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【 学校教育目標 夢に向かって かがやく子ども 】

た か な し
校訓「尚志」「知新」

第７号 令和４年４月２８日

４月が終わろうとしています
今年度も新型コロナウイルス感染拡大防止策に気遣ってのスタートでした。本校もＰＴＡの中止（一部オ
ンライン）、運動会の延期など場面場面で対応を余儀なくされました。ＰＴＡや運動会などお子さんも保護者
の皆様も楽しみにしていた行事が中止や延期になってしまったことは本当に残念でなりません。しかし、そ
んな中でも校舎内やグラウンドには子どもたちの笑顔と歓声があふれていました。毎朝各教室を回って子ど
もたちの様子を観察し、声をかけて回るのが日課です。その中の一コマを次に紹介します。

担任の先生を心配し、自分の思いを言葉にし

て伝えることのできる高梨小学校の子どもたち

は素直でメンコイなと思いました。そんな子ど

もさんを育ててくれている保護者、ご家族の皆

様に感謝です。ありがとうございます。これか

らも児童と保護者、学校が信頼関係で結ばれる

よう、学校も取り組んでまいります。５月もよ

ろしくお願いいたします。

安全で楽しい連休に･･･
明日から、大型連休が始まります。健康と安全に十分気を付けて、

楽しい連休となりますよう、ご配慮をよろしくお願いいたします。
１．新型コロナウイルス感染拡大防止

◆ 秋田県の警戒レベルは2に引き下げられましたが、引き続き基本的な感染防止対策をお願いします。
２．事故防止

◆ 交通事故、中でも自転車運転中の事故防止のため、ご家庭でも念には念を入れたご指導とお声がけを
お願いします。※万が一事故に遭ってしまった時に備え、「ヘルメット着用」を強くお勧めします。

３．すぐに連絡を（お願い）
◆ 次の時には、すぐ教頭（櫻田）か校長（菅原）へご連絡ください。

（１）お子さんが、大きなけが（骨折等）をした時

（２）お子さんが、大きな病気（入院、救急搬送等）をした時

（３）お子さんが、事故に遭った時
※ お子さんが同乗中の、車対車の事故の場合も、お知らせください。

（４）お子さんが、不審者に遭った時
※ 警察への即時通報が必要な場合がありますので、情報を得た段階（お子さんから聞いた段階）ですぐにお
知らせください。

（５）お子さんやご家族（同居している方）が、新型コロナウイルスに感染した時

（６）お子さんやご家族（同居している方）が、新型コロナウイルス感染者の濃厚接触者となった時

裏面もご覧ください

教頭（櫻田）

校長（菅原）

「○年生の教室での児童と校長の会話から」
○年生：「校長先生、○○先生どうしたんですか？」

校 長：「今日もお休みだね・・」

○年生：「残念です。僕、○○先生が好きなのにな・・」

校 長：「○日から来ます」

児童のホッとしたした表情がとても印象的でした。

○大仙市子ども読書通帳「５０冊賞」
佐々木 ○（２松）

○秋田県小学生春季ソフトテニス大会
女子の部第３位 高橋 ○○（６竹）
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４月の様子 「令和４年度 全校児童１９６名でスタートを切りました」

１年生：下校指導 ２年生：ＰＴＡオンライン配信

３年生：ＰＴＡオンライン配信 ４年生：体育「ドッジボール」

５年生：体育「リレー」 ６年生：満開の桜の下で準備体操


